to] o= F a. b7k A2

S

Mz ohE F A a, bl t

1.

O
&

ol
S

Ho

o

a,b7t A2

o|tt.




ol
K
9|

ojie
Xfo

ol

© 11 719 = &40t}

)
B

)

© F AT AR io]E Bops

© 5 Hoh 2710 Bt 2 A% 5 4 9 24 S

gl

®oee

@ 9,06

® 0O

® 9,6,6,6,@

@® 9,00




toizt.

<]

S T

<
oy
T
if ]
<

oln

26, 30

12,

780

.

ull

12 26 30
6 13 15

2
3

13

&)

=2X3%x2x13x5="T80

_24

“(




4.

129] 5 B 31 20 9 B B e

@ 49] W4 @ 242 W% ® 36°] Wl
@)oo} w5 ® 1209] Wl
129} 202] BHIGE T 4-0] F4FH591 60 2] HjZ-olch




2 PIEE 92 10 74 Relolel @2 PA4E Arkn Gk o=
Yol 7 4 Qrih vigko R SRS 5k, A4 ¢ e}

Ao 2 gl ehet. A 22 ol FAlof AlAste] o]
Ag L2 g EelE sk E2 v 94 Fstefet
> E! 4

> =g 129

o

4 2+ 6 9 FAaFH|g= 12 0| B thEof Aoz FAf &
PALE ot E2 12 & Fojtt,

T =21




6.

Al 4 22x33%x7, 22%x52x 7,23 x5%x 73 9 FjZorpE?

@ 23 x53 @ 23 x32 ® 32x52

@22x7 ® 33¥x7

22x33x7, 22x5%2x7,23x54x 73 oA
o 22 %7 (A57F 22 &)




7. T 4922x3,2x33x59 Rk

©2x3 @ 2x5 ® 3x5
@ 22x3 ® 2x32

22 % 3,2 % 33 x 59 HYFFrLE 2 x30|th




o[E GYAtel ZHelFt ol WA A 36 AW, B 60 B, B
72 M Wk ol A9, BA, BHS shtE wAgle] B 5
QL 2 B A SoA Fgol thro] FeW B o] AEA
o] & 4 Q7h

D1E @147 @12%‘ ®6™ ©49

36 =22x32 60=22x3x5, 72=23x32
36, 60, 72 9 HUFFrE=22x3 =12




7F20] ZAo| A& o] Aol =o]7} Z+7} 48 cm, 64 cm, 80 cm Q1 Z-8-H
A BeFol AJAE A7) HE*—E— AEHA AR BIEgle] 92
gttt ASHA Y] pE 7Hee AA shelal & off, A HA o o
HAe o] dol& O}O%E}.

» E: cm

> HE . 16cm

BERAR7} M4t 7Hs e Hofof s, Aol MEo] gz s
AJokstme, Foi7l A BA2le] | EFE Fafof gt
what A o] § 2| Lol

48 = 24 x 3, 64 = 26, 80 = 24 x 5 ©] HFFS 24 = 16( cm)




10. oF2 Al Ad4ee] HAF 47 1155 9 o, a o] gH2?

11Xa, 7TXa, 5Xa

@3 @ 4 ® 5 @ 6

~&B

a)llxa 7xa 5xa

11 7 3
axX11x7x5=1155
Ta=3




11.

7t29] 2 ARPRE
oA WEglel B4 TP AL AAEE wE T ek o,
A2k o) 5 wle] Lol

@ 30cm @ 40cm ® 50cm @ 60cm @SOCm

°[7F 16cm , A= 9] Zo]7F 20em Q1 AAAF = HA A

=
A2 S Ted J 9 710]L 16 7} 20 ©] JJAM&H
srolofof ety mHEkA] AgARZE o] 9F ¥ o] A ol= 80 cm O]t




12, o8 5 5 4 22x3, 29x3x52 9] gk} H A4S At =

Ht=7) vebd 227

D 2x3, 25x3x52 (@)22x3, 23 x 3 x 52
@ 22x3, 22x32x52 @ 22x3, 22x32x52

® 2x3, 2x3x5

Aot BE 2904 F 47t A AL 22 g

z
)

5 F NG BAY 2 22 Hsta,
gsto] etk mhebd HA B4

23 x 3 x 52 o]t}




13.

= ZA1Z=0] Zo| 540 ]I H A

235760 & w, 5 4=9f Al

A)(B:LX(;O]-—'E
540 = 60 x G ©]tt.
- G=9

% %A, B 9 HdjFoks

§ G, A£3N4E L o7 ot




14. 15¥ 150742 9] A4 FollA 39 vig=o] AL} 5 9] #j4=3l =
L& & 717 Stofoit,

158 1507k2] 9] 2AHA4= Z 39 4= 7l4== 50 7H

185 1507H2] 9] 25 5 5 2] Wil5=9] 7i+= 3074

15E] 1507k2] 8] 2AAA S 5 3 9] w0l HA] 59] vj=q1 A 2]
4= 107K

15 1507k2] 9] 2k 5 3 9] vjs=o] AL} 5 9] =31 A 9]
Nete

50 +30-10 =70




15. 5 523x3%x5 9220 x32x

52 o] F| 327160 € W, a+ b 9
& Fotofet
» E:
(S =

60=22x3x590|B&2 g=1,b=2
ca+b=1+2=3




16. 22x32x5% 323 x32x5 o] FoFr FollAl 5 o] ull=Ql oFp=

2 7jq17) afolat,

HAForr 1 22x32 x5

22 x 3% x5 9] o5 5 5 9] v 49 =
2% x 3% o] oF4-9] &} A

L2+ D) x(2+1)=9(7h)




17. ohe 399 2ol 72o] Folzk 300m , Al _300m.
29| Zo]7} 210m ¢l A moFo] wo) \
Seo] AT FHoE YR o1 g S10m
o} U] BSolo] HFEA] LFR2 AJo]o} 8ha /
B2 leg @ A7 Ao T o 1, Wa g Y] 12550

@ 321% @)34 1% @ 36 1%

@ 38 1% ® 40 1%

B )

LFE9] ZHA-2 300 = 22 x 3 x 52,

210 = 2x3x5x 7 2] HHFUS 30 (m),

U Ato]o] A 30m 2} 8 o,

7}E 300 = 30 (m) x 10 (1)

M2 210 =30 (m) x 7 (1F)

Azt meokol o] Jhgate o] Rt R ARsE
(10+7)x2 =34 (IF)




18. F AAL 12xx, 18xx 9] H2Fu57H 108 U wf, A4 x o] Fhe
Fstefet.

> E.

> ®Meth: 3

~&B \

18x2=2"%X8 Xz
18xz=2 x8°xz

23 2% 3% x2=108--@
Do o]H

36 x x = 108

x=108+36=3




19. A #4416, 24, 48 2] FHS F Al #e] AHdSE nE 2 AfQl
Fstolat,
> g A

> e 18 A

~&B

16, 24, 48 O] FHi= 48 o] Hijg=o|t}.

999 7121 2] 48 ©] Hj= 999 £ 48 = 20---39 ©|2& 20 7| 1,
99 7}A]9] 48 ©] B4 99 + 48 = 2..-3 o|B& 2 7| Ut}
whabA 48 O] 4= F Al 2] AFA4= 20 -2 =18 () AT




20. AAF n o] tok] n+3 25 O HlolAl n+5 =
n+8 < 15 2 U U A|E Fotofet,

>

> Hehl o

w

~&B

n+3 259 vjgo|lnz

e 2,7,12,17,22, - o],

n+5+=39 Bigo|lBg

e 1,4,7,10,13,16,19,22, - - - |t}

JdBE AAenol B e FE

o] T zko] ZERHOo|BZ 7,22 37,52, --- o]t}
L (815 2 U U4HA)=0




21. 149120 o] ol A 0% throlm Yl A7} 7 91 5 Foll A 71 e
A 7 o] A A%

@® 145 @ 146 @147 @ 148 ® 149

B

14 ¢ 20 9] o] Ao R Yol YmX|7t 7 Q1 5 k 2L
SHA, (k—7) 2 14 €} 20 9] FHis7F HU

uktA] 14 o 20 o] FHlSE FolA Al ZHE] Q] LS o,
A7l 7-& HstH HuUth

"], 14 €F 20 O] HAFEja= 140 o], o] A2 A 2] &=
T 7P &2 FolB 2, 7] 7 & Tlote] 140 + 7 = 147 =
aA Yt




22,

n 224, 40 9] Feo|y, FokE
24 9} 40 9] Hfj-FeF4= 8 o],
8 9] k=1, 2, 4, 80|BR

ohebA] T2 1+ 2+ 448 =15 o[t}




23.

G
848 Tajelet,

R

Fotolz a5} B B4

%71

3

A}
A

ro

(6, 3, 9°] H A2

(35, 10, 5] Z|H&<f

7 _
=

18
)




A3t 3 xx 9l Prxm o] gots7t 4 AL o, x o Fhol =
5 e Ao Adg= B 2RIV

1A @271 O34 (@)4711 ® 57

5 0] ATgoret
o, 5 Al
—”]EH"“O]:T-— a X
Zolojof g},
webd 1 7F " 4 Qe SE 2, 5, 7, 9 9 4 Afolch,

3 X
4=9] © —?7}47}] o]m

oF
OF 2~
b (2 ’a,bfi—r‘,aibolt}.) FL 3




25.

5 48 7N, " 62 7N, Atk 33 7HE He Rt o W2 AMEOlA 22
N2 tiro] 1 et S-f 7t wWoky, W 2 A, At
3 707F Eoke o, gF Atgo] vt 95 W Abvto] - JL5todat,

[ = A

> e 237

48,60,30 2] &2+ 6 ol
— A 9 8 7N, W 10 A, AR5 A e

upehA G Abge] T 94, W, Abate] e 2370tk




